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Na osnovu članova 19 i 20 Statuta UFFBiH-a,(Osnivačka Skupština/Skupćina UFFBiH-a, 10.03.2009.godine), koji definišu ciljeve i djelatnosti UFFBiH-a, te obavezu stručnog i znanstvenog usavršavanja članova UFFBiH-a, Upravni Odbor donosi:

ODLUKU

o organizaciji i održavanju prvog međunarodnog tematskog seminara pod nazivom

 ‘’FIZIOTERAPIJA I NEUROLOGIJA’’
Obrazloženje:

Međunarodni tematski seminar ‘’FIZIOTERAPIJA I NEUROLOGIJA,  će se održati 29-30.01.2011.godine u prostorijama rrc Reumal-Fojnica u Fojnici.Tokom skupa će svoje radove prezentirati domaći i međunarodni strućnjaci iz oblasti koja je tema skupa.Kotizacija za skup, je 30KM, a za članstvo UFFBiH-a, UFIRTRS-a, i UFDB-a.Učesnici skupa koji nisu članstvo navedenih Udruženja/Udruga, plaćaju kotizaciju u iznosu od 40KM, dok članstvo UFFBiH-a, opisano kao studenti i članstvo UFFBiH-a, registrirano kod ureda/biroa za zapošljavanje plaća kotizaciju od 25KM.UFFBiH, snosi troškove kotizacije i smještaja za aktivne učesnike/predavače na skupu, a troškovi prevoza do mjesta održavanja skupa i povratka ne ulaze u obavezu UFFBiH-a.
Troškovi  za sve učesnike seminara snosi organizator-udruženje UFF BiH, i to  kafe pauza u toku seminara,

zajednički ručak jedan dan, naknadni troškovi za predavaće i goste seminara u toku većere i troškovi smještaja za predavače i goste.

Sve  ostale troškove koji proizlaze iz realizacije ovog seminara snosi UFF BiH.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.
                                                                                                                        Predsjednik UFFBiH-a

                                                                                                                              Jasmin Avdović
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