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SAŽETAK

Uvod: Jedan od najvećih zdravstvenih problema u svijetu, a i kod nas čine kardiovaskularne bolesti (KV), koje su i najčeći uzrok i oboljevanja i umiranja. Oboljevanje i posljedice KV bolesti biće značajno manje ako je primarna prevencija bolesti dobra, a to podrazumijeva sve mjere koje mogu da spriječe nastanak bolesti, odnosno eliminisanje faktora rizika koji uzrokuju bolest. Značajne promjene odigrale su se posljednjih godina u liječenju i rehabilitaciji srčanih bolesnika. Fizička aktivnost je prihvaćena kao važan način prevencije i rehabilitacije kardiovaskularnih bolesnika. Kardiovaskularna rehabilitacija obuhvata skup mjera i postupaka sa svrhom postizanja najboljeg mogućeg fizičkog, psihičkog i socijalnog stanja, tako da bolesnici nakon akutne epizode kardiovaskularne bolesti, svojim ličnim snagama očuvaju, odnosno,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ponovo zauzmu mjesto u zajednici i nastave sa dotadašnjim aktivnim životom. Osnovno načelo je da rehabilitacija bude primjenjena od trenutka nastanka, odnosno dijagnosticiranja bolesti pa sve do izliječenja i funkcionalne osposobljenosti, a u pojedinim slučajevima doživotno.
Materijal i metode: Istražen je pregled naučne literature o značaju  rehabilitacije kardiovaskularnih bolesnika.Pretraživane su različite baze biomedicinskih podataka (MEDLINE, EMBASE, Cochrane, PubMed, google pretraživač), na osnovu kojih je urađen prikaz kardiovaskularne rehabilitacije bolesnika.
Rezultati: Kroz naučni pregled literature  utvrđena je važnost programa kardiovaskularne rehabilitacije. Ovaj oblik kardiološkog lijećenja  je prilagodljiv, ekonomski isplativ ali premalo iskorišten, zbog zanemarivanja njegove važnosti kao i geografske  dostupnosti rehabilitacijskih centara. Kardiovaskularna rehabilitacija dovodi do sprečavanja prijevremene smrtnosti kardioloških bolesnika, do smanjenja invalidnosti i kvalitetnijeg  života. Značajno utiče na povećanje tolerancije fizičkog napora, pozitivno utiče na psihičko stanje bolesnika i  pozitivno na radnu sposobnost bolesnika.

Zaključak: Naučnim pregledom literature, utvrđeno je da program kardiološke rehabilitacije dovodi do postizanja najboljeg mogućeg fizičkog, psihičkog i socijalnog stanja bolesnika nakon akutne epizode kardiovaskularne bolesti, tako da  ponovno zauzimaju svoje mjesto u zajednici i nastavljaju sa dotadašnjim aktivnim životom.
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ABSTRACT

Introduction: One of the biggest health problems in the world and in our country are cardiovascular diseases (CV), which are the most common cause of illness and mortality. Disease and consequences of CV disease will be significantly less if the primary disease prevention is good, and that means all measures that can prevent the disease, or eliminate the risk factors that cause the disease. Significant changes took place in recent years in the treatment and rehabilitation of cardiac patients. Physical activity is accepted as an important way of prevention and rehabilitation of cardiovascular patients. Cardiovascular rehabilitation includes a set of measures and procedures in order to achieve the best possible physical, mental and social condition, so that patients after acute episodes of cardiovascular disease, preserve their personal strengths and once again take their place in the community and continue with the current active life. The basic principle is that the rehabilitation is applied from the moment of creation, and diagnosis through to cure and functional competence, and in some cases for life.
Materials and Methods: Researched the review of scientific literature on the importance of rehabilitation of cardiovascular patients. Searched various biomedical data bases (MEDLINE, EMBASE, Cochrane, PubMed, google search), on which was written review of rehabilitation of cardiovascular patients.
Results: Through the scientific literature review identified the importance of cardiovascular rehabilitation program. This form of Cardiology Treatment is flexible, economically viable or under-utilized, due to neglect its importance and geographical accessibility of rehabilitation centers. Cardiovascular rehabilitation leads to the prevention of premature mortality of cardiac patients, a reduction of disability and better quality of life. A significant impact on increasing the tolerance of physical effort, positively affects the psychological state of the patient and a positive working capacity of patients.

Conclusion: Scientific review of literature determined that cardiac rehabilitation program leads to achieving the best possible physical, mental and social condition of patients after acute episodes of cardiovascular disease, and once again take their place in the community and continue with the current active life.
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