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PREVENTIVNO - KOREKTIVNA  MEDICINSKA
HODNA  PODLOGA  -  SOBNA  PLAŽA
SAŽETAK:  SOBNA  PLAŽA(  je inovacijski hrvatski proizvod (M980187- A. Stošić; zašptićen i u SAD) izrađen u obliku hodne podloge i služi kao preventivno-korektivno pomoćno (ortopedsko) sredstvo. Predstavlja, izgledom i funkcijom, vjernu imitaciju šljunkovite (morske) plaže. Najbolji učinci 10 minutnog hoda nekoliko puta dnevno pokazani su u poboljšanju cirkulacije stopala i potkoljenice, poboljšanju tjelesnog bio-elektromagnetskog polja, kao refleksološko terapijsko sredstvo s više pozitivnih učinaka na unutrašnje tjelesne organe i kao izvrsno pomoćno ortopedsko terapijsko sredstvo u liječenju spuštenih stopala u djece.

KLJUČNE  RIJEČI: inovacija; cirkulacija; refleksologija; spuštena stopala; preventivno-korektivno (medicinsko; ortopedsko) pomoćno sredstvo.

SUMMARY: VITA BEACH®  is a new inovative Croatian product (M980187- A. Stošić; Patent Pad in the USA) made as preventive-corrective (medical; orthopedic) walking path. It is manufactured, similary and functionaly, like excellent imitation of pebbles (sea) beach. The best results are shown after 10 minutes walking on VITA BEACH®  a few times daily on improvement of: foot and lower leg circulation and human bio-electromagnetic field. Also it is shown as very good reflexologic therepautic device with many positiv influences on internal body organs and as a excellent therapeutic auxiliary orthopedic device in treatment flat feet in childhood. 

KEY  WORDS:  inovation; circulation; refexology; flat feet; preventive-corrective (medical; orthopedic) auxiliary device.

   UVOD:  Do sada nije postojalo odgovarajuće (univerzalno) ortopedsko pomagalo ili pomoćno sredstvo namijenjeno preventivno-korektivnim zahtjevima u tretmanu stopala i nogu. Nije postojalo umjetno sredstvo kao vjerna zamjena, od davnina poznatom, blagotvornom učinku šljunka (morske) plaže tijekom hoda po njemu, odnosno prirodna neravna podloga dostupna svima koji žele hodom očuvati zdravlje ili liječiti svoja stopala i noge.

   CILJ:  Osmisliti i izraditi svima dostupno, jednostavno i, poput (morske) plaže učinkovito, preventivno-korektivno ortopedsko pomoćno sredstvo.

   METODE  i  REZULTATI:  Inovacijskim radom nastala je  SOBNA  PLAŽA®, u Hrvatskoj intelektualno zaštićena (M980187 - A. Stošić). Izrađena je iz dvokomponentnog poliuretana i predstavlja vjernu imitaciju, umjetnu zamjenu (morske) plaže. Sastoji se od (standardno tri) ploče 50x50 cm što spajanjem u niz čine stazu-plohu (150x50 cm) i udovoljava hodu i u nekim skučenim kućnim prostorima, a po želji se može proširiti u neizmjernu plohu-stazu-podlogu. To se postiže spajanjem pojedinačnih komada jednostavnim “U” spojnicama (što se utaknu u za to predviđene utore /po tri/ na svakoj od stranica jedinične plohe). Namijenjena je uporabi u svakom domu, na radnome mjestu, u vrtiću, školi, u fitness i športskim centrima, u re/habilitacijskim i drugim zdravstvenim ustanovama, odnosno svugdje gdje se vodi skrb o zdravlju (naročito stopala i nogu). Tjelesni učinak, preventivni i/ili terapijski, postiže se hodom po  SOBNOJ  PLAŽI(  bez obuće u trajanju 10 minuta nekoliko puta dnevno (uvijek prije obroka i najbolje uz prethodno popijenu čašu vode). SOBNA  PLAŽA(  je  izrađena u obliku hodne podloge i služi kao preventivno-korektivno pomoćno (ortopedsko) sredstvo. Namijenjena svim dobnim skupinama, koliko djeci i adolescentima, toliko i odraslima, a naročito starijima.   

SOBNA  PLAŽA(  je izrađena od samozagasivog dvokomponentnog  poliuretana, lako se održava i dugotrajna je.   

        Način izrade i spajanja, a nakon uporabe i odlaganja, jamči vrlo jednostavnu   

       uporabu za sve članove obitelji, kolektiva, razreda, bolesnika i/ili bilo koju drugu     

        interesnu skupinu.

  Preventivni  učinak na tijelo očituje se u: 1. poboljšanju cirkulacije stopala i nogu; 2. poticanju pravilnog rasta i razvoja stopala i nogu u djece (1-18 godina);  3. jačanju mišića stopala i nogu;  4. istezanju mišića stopala i nogu;  5. prirodnom podraživanju refleksnih zona na stopalima (pomažući bolje funkcioniranje svih naših unutrašnjih organa);  6. pokretljivosti i razgibavanju zglobova stopala i sprečavanju/smanjivanju nastanka njihovih kontraktura-ukočenja (što je osobito korisno u početnim stadijima nekih bolesti, npr. šećerne bolesti, nekih neuroloških bolesti /multipla skleroza, moždani udar, parapareze različitog uzroka, …/);  7. podraživanju kožnih proprioceptora stopala i time poboljšanju posture i ravnoteže tijela; 8. poboljšanju tjelesnog bio-elektro-magnetskog polja (tzv. tjelesnog energetskog omotača - aure) već nakon samo 10 minutnog hoda (dokazano Diplomskim radom u dvostrukoj slijepoj kušnji mjereno Kirlianovom  kamerom na 150 dragovoljaca); ...  

   Terapijski  učinak očituje se kao zamjena blagotvornog i od davnina poznatog i preporučivanog ljekovitog učinka šljunka na smanjenje umora stopala i nogu i na učinak već deformiranih (patološki strukturno  promijenjenih) stopala. Najbolji se terapijski učinak u npr. spuštenih stopala (Pedes planovalgi) postiže kombinacijom vježbi hoda po SOBNOJ  PLAŽI(  i uporabom  korektivnih ortopedskih uložaka u obući (i/ili ortopedskih korektivnih postola u manje djece). Osim preventivnog učinka na poboljšanje cirkulacije stopala i potkoljenica, višekratno-višednevni hod po  SOBNOJ  PLAŽI(  dovodi do značajnog poboljšanja cirkulacije i u bolesnika s dokazano smanjenom cirkulacijom u nekih bolesti (studija u završnoj fazi izrade). 

        PRIZNANJA:  Zlatna medalja s posebnom Diplomom na svjetskoj izložbi   

                             inovacija EUREKA 2001. u  Bruxelles-u; 1. nagrada Grada Rijeke 

                       za inovacije 2002; Zlatno jedro na međunarodnoj izložbi Nautica 2002; 

              Srebrna i brončana medalja na Inpex 2010. u Pittsburgh-u (SAD) 2010. god.
            SOBNA PLAŽA( nositelj  je najviše kvalitete - znaka IZVORNO HRVATSKO.  

   ZAKLJUČAK: U Hrvatskoj se proizvodi preventivno-korektivna hodna podloga sa znakom IZVORNO HRVATSKO - SOBNA  PLAŽA®.   
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