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Uvod: Moždani udar vodeći uzrok je ovisnosti bolesnika o pomoći druge osobe u aktivnostima svakodnevnog života, a kako postoji mnogo tehnika, odnosno pristupa u rehabilitaciji bolesnika nakon moždanog udara, te su rađena mnoga istraživanja i vođene su mnoge debate koji pristup je učinkovitiji, u ovom radu usporediti će se učinkovitost dvije različite fizioterapijske intervencije; Bobath koncept i klasični fizioterapijski pristup  na razinu neovisnosti pacijenta koji su preživjeli moždani udar.

Cilj: Cilj istraživanja je usporedba učinkovitosti dvaju različitih fizioterapijskih pristupa, Bobath koncepta i klasičnog fizioterapijskog tretmana na razinu neovisnosti osoba koje su preživjeli moždani udar. 
Metode istraživanja: Istraživanje je provedeno na uzorku ispitanika od 60 osoba koji su preživjeli moždani udar u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju, Daruvarske Toplice. Svaki ispitanik je imao 10 tretmana po 45 minuta. Ispitanici slučajnim odabirom raspoređeni u dvije ispitivane skupine. U prvoj skupini tretman je baziran na Bobath konceptu, a u drugoj skupini tretmani su vođeni klasičnim fizioterapijskim pristupom. Razina neovisnosti procijenjena je FIM testom, koji se sastoji od 18 stavki podijeljenih u šest kategorija: samostalna njega, kontrola sfinktera, transferi, kretanje, komunikacija i socijalna kognicija.

Za ispitivanje razlike nivoa neovisnosti u inicijalnom i finalnom stupnju dvije skupine ispitanika korišten je t-test za zavisne uzorke, a za ispitivanje razlike dobivenih rezultata nakon završetka terapija između dvije skupine korišten je t-test za nezavisne uzorke.

Rezultati rasprava: U prvoj skupini ispitanika u kojoj se provodio Bobath koncept, dobiveni rezultati ukazuju ( t=9,5, P<0,01) na statistički značajnu razliku u korist finalnog mjerenja na poboljšanje razine neovisnosti bolesnika nakon moždanog udara.

Kod druge  skupine s kojima se provodio tretman klasičnim fizioterapijskim pristupom, dobiveni rezultati (t=9,5, P<0,01) ukazuju na statistički značajnu razliku u korist finalnog mjerenja  na razinu neovisnosti bolesnika nakon moždanog udara. 

Istraživanje je pokazalo da rezultati dobiveni testiranjem razlika između dvije skupine ispitanika testirane FIM testom, t=2,65, P<0,05, govore u prilog veće značajnosti Bobath koncepta na razinu neovisnosti ispitanika.
Zaključak: Temeljem istraživanja može se zaključiti da i jedan i drugi tretman imaju pozitivne učinke na poboljšanje neovisnosti bolesnika nakon moždanog udara, međutim Bobath koncept ima veći učinak što je statistički potvrđeno.
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Comparison of Effectiveness of the Bobath Concept and the Conventional Physiotherapeutic Approach on Functional Independence of Stroke Patients 
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Introduction: Stroke is the leading cause of the dependence of patients on other people in daily activities. There are many concepts, techniques and approaches to the rehabilitation of stroke patients. Numerous studies have been conducted and there have been many debates on the most effective approach.

Aim: The aim of this paper is to compare the effect of two different physiotherapeutic approaches, the Bobath concept and the conventional physiotherapy treatment, on the level of independence of stroke patients.

Materials and methods: The survey was conducted among 60 stroke survivors. They were treated in Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Daruvarske toplice (Special Medical Rehabilitation Hospital in Daruvar Spa). Survey participants were randomly divided into two groups and each of them had ten 45-minute treatments.

The treatment of the first group of patients was based on the Bobath concept while the second group received the conventional physiotherapy treatment. 

The level of independence was determined by the FIM test consisting of 18 items divided into six categories: self care, sphincter control, transfers, movement, communication, and social cognition. 

The level of independence in the initial and final stages in the two groups of patients undergoing different physiotherapy programmes was tested by the dependent samples t-test and the independent samples t-test to determine the difference between the two tested groups.

Results: Results obtained in the first group of patients who underwent the Bobath concept therapy indicate a statistically significant difference in favour of the final measurement, t=9.5, P<0.01, showing an improvement in the level of independence in stroke patients. 

Results t=9.5, P<0.01, obtained in the second group of patients who underwent the conventional physiotherapy treatment show a statistically significant difference in favour of the final measurement of the level of independence in stroke patients. 

Results of this study, t=2.65, P<0.05, obtained by testing two groups of patients using the FIM test, show higher significance of the Bobath concept in the level of independence of study participants. 

Conclusion: The study indicates that both the Bobath concept and the conventional physiotherapeutical approach have positive effects on the higher level of independence in stroke patients, although the Bobath concept had statistically more significant results.
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