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Uvod

Željena trudnoća je sigurno najuzbudljivije razdoblje  ženina života , koja stvara novu atmosferu u porodici, mijenja ritam i životne navike.To je posebno vrijeme koje donosi mnoge promjene i dragocijeno i jedinstveno iskustvo.Fiziološka trudnoća izaziva izvjesne promjene u organizmu trudnice(slabost mišića karlice ,zadržavanje tečnosti u tkivima , proširenje vena , pojačanu iskrivljenost kičme,bolove u krstima i nogama. Porođaj je jedan od najvećih stresova u životu svake žene , pa je za buduće majke vrlo korisno da im objasnimo većinu dešavanja do kojih dolazi u toku porođaja.Ukoliko je žena u trudnoći imala odgovarajuću pripremu , ako zna šta treba raditi u  porođaju i ako je u dobroj fizičkoj i psihičkoj kondiciji , sam porođaj će biti relativno lagan.
Cilj

Iznijeti naša iskustva i program sa kojim postižemo poboljšanje kondicije trudnice da bi mogla aktivnim učešćem olakšati porođaj , i postpartalni period prebroditi što brže i bezbolnije.
Metode

Radeći  u grupama od 10-15  trudnica , provodimo kineziterapijske vježbe za:
Poboljšanje cirkulacije

Jačanje muskulature bitne za porod i povećanje obima pokreta zglobova koji učestvuju u porodu
Vježbe relaksacije

Vježbe disanja

U pripremi su uključeni : ginekolog , pedijatar, kao i predstavnik banke matičnih ćelija CRIO-SAVE.

Rezultati

Naše desetogodišnje iskustvo u radu sa trudnicama  na psihofizičkim pripremama daje nam rezultate koji su relevantni  i nezanemarljivi .To su poboljšanje fizičke kondicije i nošenje sa problemima koje donosi trudnoća,kao i brži i bezbjedniji porod provodeći pravilno disanje u toku poroda , bez straha da bebu pri porodu ostavi bez kiseonika .Na taj način porodilja počinje prije uživati u svom dobitku i razmišljati o proširenju porodice.
Zključak
 Trudnicu treba obučiti da lakše iznese trudnoću do kraja.
 Da se lakše nosi sa kontrakcijama i trudovima.

 Da se zna relaksirati.

 Olakšati joj postpartalni period.

 Žena mora da shvati da nije objekt na kojoj se porod događa , ona je ta koja ga    čini!
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