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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2018. GODINU
U skladu s Godišnjim planom aktivnosti za 2018. godinu, Upravni odbor UFBiH je nastavio s aktivnostima koje su planirane, ali i s onim aktivnostima koje su se nametnule kroz godinu.

Kako je odlučeno na 30. Sjednici UO, 13. 01. 2018. Održan je prvi sastanak Organizacijskog odbora III međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH u etno selu Čardaci, lokalitetu na kojem je odlučeno da se održi kongres. Sastanku su prisustvovali svi članovi Organizacijskog odbora kongresa. Na sastanku su donešene odluke o visini kotizacija za članove UFFBiH, nečlanove i studente, kao i visina jednodnevne kotizacije za sve kategorije sudionika kongresa. Donešena je odluka i o pozivu za sponzorstvo i visini sponzorskih iznosa za izložbeni prostor i sponzorska predavanja. Zaduženje za kontaktiranje sponzora je dobila predsjednica Mirjana Dujmović, ali je zatraženo da i ostali članovi OO kongresa pokušaju doći do sponzora za kongres. Osim toga dogovoreno je da se za ceremoniju otvaranja angažira mlada učenica Srednje glazbene škole iz Travnika Meliku Klisura. Za angažman orkestra za svečanu večeru zadužena je Mirjana Dujmović. Na temelju ponude etno sela Čardaci, odlučeni su jelovnici za coctail prijem, ručak i svečanu večeru.
Donešena je odluka i o traženju ponuda za štampanje majica s logom UFFBiH, cekera, akreditacija, Zbornika radova, plakata i certifikata za kongres.

Donešena je i odluka o tome kojim udruženjima iz regionaće biti upućen poziv za gostovanje predsjednika na kongresu u skladu s dosadašnjom dobrom praksom svih udruženja da pozivaju predsjednike susjednih udruženja.

Nakon sastanka, svi članovi su obišli kapacitete etno sela Čardaci u pratnji voditeljice Žane Čerkez kako bi utvrdili sve potrebno za tehničku podršku za vrijeme kongresa.

Kako je planirano, 25. – 28. 01. 2018. u Lječilištu Reumal uspješno je održan tečaj Neurodinamike, gornji i donji kvadrant pod vođenjem Elene Bueno Gracia, licenciranog instruktora NDS Solution.

12. 02. 2018. predsjednica UFFBiH je bila u službenom posjetu Agenciji za razvoj visokog školstva i kontrolu kvalitete u Banja Luci, gdje je razgovarala s direktorom Agencije. Razgovor je protekao u vrlo srdačnom raspoloženju pri čemu je direktor agencije izrazio zadovoljstvo zbog najavljene konferencije o obrazovanju fizioterapeuta u BiH i najavio dolazak na istu. Nakon toga, predsjednica je otišla u službeni posjet Apejron Univerzitetu u Banja Luci, gdje je uručila poklon, dvije knjige Priručnika za pripremu završnog ispita fizioterapeuta u SAD. Razgovarala je s dekanesom Fakulteta zdravstvenih studija i dogoovrena je daljnja suradnja s fakultetom i potvrđen dolazak delegacije fakulteta na Konferenciju o obrazovanju fizioterapeuta u BiH.

Najvaljena Konferencija o obrazovanju fizioterapeuta u BiH je bila povod za gostovanje predsjednice UFFBiH i blagajnika Damira Operhala u nekoliko TV emisija na različitim TV postajama.
Konferencija o obrazovanju fizioterapeuta u BiH održana je 20. 03. 2018. u hotelu Holiday Inn u Sarajevu. Na poziv predsjednice UFFBiH, konferenciji je prisustvovala Sarah Bazin, predsjednica ER WCPT koja je, zajedno s predsjednicom UFFBiH gostovala u jutarnjem program BHRT i dala izjavu za Federalnu televiziju. Osim Sarah Bazin, konferenciji je prisustvovala i Mirjana Grubišić, predsjednica Hrvatske komore fizioterapeuta koja je sama platila put i smještaj.
Konferenciji su prisustvovali predstavnici svih osam pozvanih fakulteta koji obrazuju fizioterapeute u BiH, predstavnici Udruženja fizioterapeuta Republike Srpske i Sindikata fizioterapeuta Republike Srpske koji su se odazvali pozivu predsjednice, a svoja izlaganja, osim predsjednice UFFBiH i Sarah Bazin imali su: Mirjana Grubišić, predstavnici FZS iz Sarajeva, Mostara, Banja Luke, Prijedora i Viteza te predsjednik Sindikata fizioterapeuta Republike Srpske i Predsjednik KZT svih profila FBiH, Jasmin Avdović. Pozivu se nisu odazvali predstavnici ni jednog kantonalnog  ministarstva prosvjete i zdravstva niti Federalnog ministarstva prosvjete kao ni predstavnici Ministarstva obrazovanja BiH. Odazvao se jedino predstavnik Federalnog ministarstva zdravstva. Na kraju konferencije donešeni su zaključci važni za problematiku obrazovanja fizioterapeuta u BiH. Jedan od zaključaka je i formiranje tima koji će se sastojati od predstavnika UFFBiH, nadležnih komora i svih fakulteta koji obrazuju fizioterapeute kako bi zajednički radili na unapređenju obrazovanja fizioterapeuta i usklađivanju nastavnih planova i programa.Po završetku konferencije, održan je coctail prijem na kojem su vođeni razgovori s predstavnicima UFTRS i predstavnicima sindikata fizioterapeuta RS o mogućnostima daljnje suradnje i pridruživanja UFTRS državnom Udruženju fizioterapeuta u BiH.
Planirani tečaj Dry needling-a nije održan zbog nedovoljnog broja polaznika, što ponovo pokazuje nezainteresiranost naših članova za daljne obrazovanje i usavršavanje. Ovo je problem na kojem je potrebno više raditi zajedno s nadležnim komorama.

21. 04. 2018. održana je 31. sjednica Upravnog odbora UFFBiH. Na dnevnom redu sjednice analiziran je rad od zadnje sjednice Upravnog odbora, pri čemu je predsjednica podnijela izvještaj o Konferenciji o obrazovanju fizioterapeuta u BiH, definirane su i usvojene aktivnosti za naredni period, usvojen Plan aktivnosti za organizaciju Trećeg međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH, a pod točkom Razno je odlučeno da se UFFBiH aktivno uključi u organizaciju i sudjeluje na Danima zdravstvenih studija koje organizira Fakultet zdravstvenih studija Univerziteta u Sarajevu.

Isti dan, nakon sjednice UO, održana je 9. sjednica Skupštine UFFBiH. Sjednici se odazvao jako mali broj dlegata čime je ponovo pokazan slab interes članstva za rad UFFBiH.
Na sjednici je, nakon usvajanja dnevnog reda, usvojen zapisnik 8. Sjednice skupštine, Izvještaj o radu za 2017. godinu, Financijski izvještaj i Plan aktivnosti za 2018. godinu. Skupština je donijela odluku da se za predsjednika poslovnice Tuzla izabere jedini kandidat, Nedim Gradaškić, a za predsjednika poslovnice Sarajevo Jasmin Kustura koji su prihvatili tu dužnost. Delegati skupštine su upoznati s aktivnostima koje su poduzete u cilju organizacije 3. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH. Također su upoznati i s rezultatima Konferencije o obrazovanju fizioterapeuta u BiH.

Prijedlog Upravnog odbora za povećanje članarine nije usvojen s obrazloženjem da se treba pričekati do iduće godine i sjednice skupštine.

25. – 28. 04. 2018. Godine, predsjednica UFFBiH je prisustvovala Generalnoj skupštini ER WCPT u Dublinu, Irska, na kojoj su rješavana tekuća pitnja ER WCPT. Izabrana je nova predsjednica ER WCPT Ester Mary D'arcy umjesto dosadašnje predsjednice Sarah Bazin. Također su izabrana nova dva podpredsjednika, potvrđen je stari blagajnik i izabran delegat ER WCPT u WCPT. Bosna i Hercegovina je dobila status člana Financijskog odbora pri ER WCPT do sljedeće sjednice Generalne skupštne ER WCPT.

26. 05. 2018. U prostorijama UFFBiH održana je druga sjednica Organizacijskog odbora 3. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH. Na sjednici su analizirane aktivnosti poduzete na organizaciji kongresa do ove sjednice. Dženita Pinjo je, u svojstvu predsjednice Znanstvenog odbora, podnijela izvještaj o do tada zaprimljenim radovima za kongres. Donešen je zaključak da su cekeri, akreditacije, olovke i certifikati koji su već bili gotovi dobro napravljeni. Odlučeno je da se za zabavu svečane večere angažira Nature Orchestra po cijeni od 600,00 KM. Predsjednica UFFBiH je uspjela dogovoriti pet radionica za kongres: Theraband, Dragan Dimitrijević iz Srbije, Kaltenborn-Evjenth metoda, Mathias Burkert, Njemačka, Fascije i PNF tehnika, Blanka Koščak Tivadar, Slovenija i Muskuloskeletni dijagnostički ultrazvuk, Zoran Filipović, Hrvatska. Svim voditeljima radionica bit će plaćen put, smještaj u etno selu Čardaci i kotizacija za kongres.
Planirani tečaj Maderoterapije i CMC masaže nisu održani zbog nedovoljnog broja polaznika.

U prostorijama UFFBiH, 01. 09. 2018. Održana je 32. Sjednica Upranog odbora UFFBiH. Na sjednici su analizirane aktivnosti UFFBiH u proteklom periodu i aktivnosti poduzete u organizaciji 3. Kongresa. Zaključeno je da su pripreme za kongres uspješno privedene kraju i napravljen je raspored podjele plakata kongresa za ustanove. Ukupno je odabrano 26 radova za usmeno izlaganje i jedna poster prezentacija. Odlučeno je da članovi Upravnog odbora UFFBiH dođu u etno selo Čardaci na dan otvaranja kongresa, najkasnije do 10:00 kako bi pripremili sve kongresne materijale i uskladili sve potrebne tehničke sitnice. Predsjednica je informirala Upravni odbor o dobijenoj donaciji vode Vlašićka rosa od Best-a. Odlučeno je da se angažiraju tri studentice Fakulteta zdravstvenih studija iz Viteza koa hostese koje će biti pomoćnice pri registraciji sudionika kongresa. Odlučeno je da ove tri studentice dobiju gratis kotizaciju za kongres. 

Odlučeno je da se 33. Sjednica Upravnog odbora UFFBiH održi 08. 12. 2018. u prostorijama UFFBiH.
Na poziv Udruženja fizioterapeuta Republike Srpske (UFTRS), sekretar UFBiH Haris Kapetanović sudjelovao je u proslavi 20 godina postojanja Udruženja koja se održala u Banja Luci, 14. - 16. 09. 2018. Kao predstavnik UFFBiH imao je razgovore s predsjedništvom UFTRS kao i s podpredsjednikom ER WCPT Rolandom Craspom o mogućnostima pridruživanja UFTRS u UfBiH i našoj mogućoj zajedničkoj suradnji u budućnosti.

28. 09. Predsjednica UFFBiH je bila na sastanku sa voditeljicom etno sela Čardaci kako bi se definiralo sve potrebno za kongres: coctail, kave pauze, ručak i svečana večera, dogovorio detaljan program istih, te zatražilo od etno sela potrebnu tehničku podršku za vrijeme trajanja kongresa.

Na poziv predsjednice Hrvatske komore fizioterapeuta, predsjednica UFFBiH je kao gost prisustvovala 10. Kongresu fizioterapeuta Hrvatske u Crikvenici, 05. – 07. 10. 2018. Predsjednica UFFBiH je sama platila put za odlazak na ovaj kongres.Tom prilikom predsjednica je dogovorila sponzorstvo za 3. Međunarodni kongres fizioterapeuta BiH s Iskrom Medical iz Slovenije. Osim toga, kako su u vrijeme kongresa svoju sjednicu imali i članovi Radne grupe za obrazovanje ER WCPT, predsjednica je razgovarala i o mogućem sudjelovanje Radnje grupe za obrazovanje pri ER WCPT na narednom skupu o obrazovanju fizioterapeut u BiH koji budemo organizirali.

Od 12. – 14. 10. 2018. U etno selu Čardaci, Vitez, uspješno je održan 3. Međunarodni kongres fizioterapeuta. Kongresu je prisustvovalo više od 150 sudionika iz zemalja regiona: Hrvatske, Srbije, Crne Gore i Makedonije, Slovenije, Austrije i Njemačke. Uspješno su održane sve planirane radionice na kojima je bio veliki odaziv sudionika kongresa.

Sam kongres je ocjenjen jako uspješnim od strane kolega iz regiona, a svoje zadovoljstvo organizacijom i lokalitetom kongresa nisu krili ni sponzori kongresa, kao i domaćini etno selo Čardaci. 
33. sjednica Upravnog odbora UFBiH je održana 02. 12. 2018. U prostorijama SKB Mostar. Sastanku su prisustvovali svi članovi Upravnog odbora UFFBiH. Na prijedlog predsjednice UFFBiH usvojene je dnevni red sjednice.
Podnešen je i analiziran izvještaj s 3. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH koji je ocjenjen jako uspješnim i organizacijski najboljim do sad. Blagajnik Damir Operhal je pročitao financijski izvještaj kongresa gdje je istaknuo da se pozitivno poslovalo i da je kongres bio financijski isplativ.

Pod točkom 3. Dnevnog reda usvojen je Plan edukacija za 2019. godinu koji se ima objaviti na web i facebook stranici UFFBiH i dogovoreno da predsjednica kontaktira još neke predavače koji bi mogli održati tečajeve ili radionice u organizaciji UFFBiH. Donešena je odluka da se organizira besplatna radionica Radiologija u fizioterapiji za članove UFFBiH u nekoliko gradova kako bi se približilo članstvu. Također je odlučeno da se, za potrebe organizacije tečaja Schrot metode, kupi 6 setova od kojih bi dva seta trebalo pokloniti Odjelu za fizikalnu terapiju i rehabilitaciju SKB Mostar koji će biti domaćin organizacije tečaja Schrot.
Odlučeno je da se pokrenu aktivnosti oko otvaranja računa Udruženja/Udruge fizioterapeuta u BiH i naknadno donese odluka o procentualnom iznosu koji će UFFBiH uplaćivati mjesečno na taj račun u cilju osiguranja sredstava za članarine u WCPT i ER WCPT.

Donešena je odluka da se 34. Sjednica Upravnog odbora UFFBiH i 10. Sjednica Skupštine UFFBiH održe 23. 02. 2019. U Sarajevu. Mjesto održavanja će se naknadno odrediti.
U organizaciji ER WCPT i Nizozemske asocijacije fizioterapeuta u Den Bosh-u, Nizozemska, 08. 12.2018. održana je Konferenciji o kliničkim smjernicama kojoj je prisustvovala predsjednica UFFBiH kao predstavnik BiH. Prezentirani primjeri dobre prakse u izradi kliničkih smjernica u fizioterapiji, diskutirano o problemima izrade istih i mogućnostima unapređenje. Razgovaralo se i o mogućnosti izrade kliničkih smjernica u fizioterapiji od strane jačih članica ER WCPT koje bi iste dijelile i omogućile korištenje ostalim članicama ER WCPT. Predsjednica UFFBiH je odlučila put i smještaj platiti svojim sredstvima kako ne bi trošila sredstva UFFBiH. 

Na poziv Fakulteta zdravstvenih studija Univerziteta u Sarajevu, predsjednica UFFBiH je aktivno sudjelovala u Danima zdravstvenih studija koji su održani 19. i 20. 12. 2018. U hotelu Hills na Ilidži. Osim predsjednice, ovoj manifestaciji je prisustvovao i blagajnik UFFBiH Damir Operhal. Predsjednica je kao gost i pozvani predavač održala predavanje na temu: Uloga udruženja u razvoju fizioterapeuta. 

Osim navedenog u ovom izvještaju, Upravni odbor UFFBiH je bio u stalnom zasjedanju putem e-maila i donosio odluke bitne za rad i organizaciju kongresa kako se ukazala potreba za tim. Upravni odbor je osim mailom u stalnoj komunikaciji i preko viber grupe.
Upravni odbor se složio da je potrebno i dalje raditi na usvajanju Zakona o fizioterapijskoj djelatnosti i pokušati iznaći način da se Zakon što prije usvoji kako bi se omogućila regulacija profesije u skladu s tim zakonom.
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